

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ

На правах рукопису

Устенко Марина Олександрівна

УДК: 658.7:656.2.003.1

**ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО СТВОРЕННЯ
ЛОГІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ ПРИКОРДОННОГО РЕГІОНУ**

08.00.03 – економіка та управління національним господарством

Дисертація на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Науковий керівник
Якименко Наталія Василівна
кандидат економічних наук, доцент

Харків – 2013

ЗМІСТ

ВСТУП	4
РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ ПРИКОРДОННИХ РЕГІОНІВ	13
1.1. Поняття логістичної системи прикордонного регіону та її підсистем	13
1.2. Фактори та принципи формування логістичної системи прикордонного регіону	25
1.3. Роль логістичної системи прикордонного регіону в забезпеченні його конкурентоспроможності	37
Висновки до першого розділу	52
РОЗДІЛ 2. ОБГРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ФОРМУВАННЯ ЛОГІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ З МЕТОЮ УДОСКОНАЛЕННЯ УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В МЕЖАХ ЄВРОРЕГІОНУ «СЛОБОЖАНЩИНА»	55
2.1. Аналіз проблем та перспектив розвитку євро регіону «Слобожанщина»	57
2.2. Шляхи розвитку транспортного комплексу прикордонних регіонів як основи ефективного функціонування логістичної системи	67
2.3. Напрямки поглиблення співробітництва учасників євро регіону «Слобожанщина» в результаті створення логістичної системи прикордонного регіону	88
Висновок до другого розділу	104
РОЗДІЛ 3. НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ЛОГІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ ПРИКОРДОННОГО РЕГІОНУ ЗА РАХУНОК СТВОРЕННЯ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНОГО ЦЕНТРУ	107
3.1. Цілі, функції та структура транспортно-логістичного центру прикордонного регіону на прикладі Харківської області	107
3.2. Організаційно-економічна модель функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону	114
3.3. Методичний підхід до оцінки ефективності функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону	128
Висновки до третього розділу	147
ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ	150
ДОДАТОК А	153
ДОДАТОК Б	156
ДОДАТОК В	158
ДОДАТОК Г	160
ДОДАТОК Д	161
ДОДАТОК Е	162
ПЕРЕЛІК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	164

ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Набута Україною незалежність фактично зруйнувала роками створювані господарські зв'язки з іншими державами колишнього Радянського Союзу. Це викликало проблеми у ресурсному забезпеченні підприємств, їх техніко-технологічному розвитку, а деякі з них взагалі залишило без ринків збуту готової продукції. Вирішення цих питань значною мірою залежить від відродження міждержавних взаємовідносин, невід'ємною частиною яких виступає прикордонне співробітництво. Маючи значний потенціал щодо залучення іноземних інвестицій, створення нових робочих місць, розвитку прикордонної торгівлі суміжних територій, значну роль у системі політики регіонального розвитку відіграють такі організаційні форми співробітництва адміністративно-територіальних одиниць європейських держав як єврорегіон. Саме на них покладено вирішення низки проблем міждержавного співробітництва прикордонних територій у напрямках формування єдиної наукової, транспортної, логістичної, екологічної, кадрової та інноваційно-інвестиційної політики.

Дослідження функціонування єврорегіонів в Україні (наприклад, єврорегіону «Слобожанщина») доводить формальний характер їх створення та дозволяє визначити основні шляхи забезпечення ефективності прикордонного співробітництва України та Росії. Одним з таких шляхів є розбудова логістичної системи прикордонних регіонів і забезпечення взаємодії сусідніх прикордонних територій через мережу транспортно-логістичних центрів.

Загальнотеоретичні та практичні питання розвитку логістики й логістичної інфраструктури висвітлено у працях таких дослідників, як: Аксьонов І., Бакаєв О., Бауерсокс Д., Беляєв В., Крикавський Є., Ларіна Р., Міротин Л., Сергєєв В., Сміхов А., Сток Дж., Тридід О., Уотерс Д., Фролова Л., Чухрай Н., Якименко Н. та ін.

Регіональні аспекти формування транспортно-логістичних систем розглядаються у роботах Багинової В., Гармаш О., Гриценка С., Котлубая А., Плахути Г., Полякової О., Сафронова Е., Соколової О., Сумця А., Тараканова М., Шабарової К. та ін.

Суттєвий внесок у вирішення проблем розвитку транспортних систем зробили як зарубіжні, так і вітчизняні вчені. Серед них слід виділити роботи Галабурди В., Горбачова П., Дейнеки О., Диканя В., Криворучко О., Персіанова В., Писаревського І., Позднякової Л., Соболева Ю., Тимошина А., Української Л., Чебанової Н., Шинкаренка В. та ін.

Разом з тим, аналіз наукових публікацій свідчить, що поряд з проблемами розвитку транспортної системи недостатньо уваги приділяється розвитку інфраструктурних об'єктів, якими є транспортно-логістичні центри. Вони сприяють просторово-часовій оптимізації матеріальних потоків у межах регіону, країни чи групи країн; активізують розвиток суміжних галузей та вирішення соціальних питань, а отже, створюють

соціально-економічний ефект на території регіону та країни в цілому. Зокрема, залишаються малодослідженими питання щодо розбудови транспортно-логістичних центрів прикордонних регіонів, формування напрямків їх діяльності на засадах партнерської взаємодії, а також визначення ролі і місця транспортно-логістичного центру прикордонного регіону як суб'єкту й об'єкту партнерських відносин.

Невирішеність зазначених питань зумовила вибір теми дисертаційної роботи, а також її мету, завдання та основні напрямки дослідження.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами.

Дисертаційна робота виконана відповідно до Стратегії економічного і соціального розвитку України на 2004-2015 роки «Шляхом європейської інтеграції», Програми розвитку національної мережі міжнародних транспортних коридорів в Україні на 2006-2010 роки, Комплексної програми утворення України як транзитної держави у 2002-2010 роках та Концепції Державної програми підвищення конкурентоспроможності національної економіки на 2007-2015 роки. Результати дослідження використані при виконанні науково-дослідної роботи кафедри економіки, організації і управління підприємством Української державної академії залізничного транспорту за темою «Забезпечення конкурентоспроможності промислових підприємств в умовах міжнародних транспортних коридорів» (номер державної реєстрації 00211U001868). У її межах обґрунтовано значення промислово-транспортних логістичних об'єднань в процесах забезпечення конкурентоспроможності промисловості та транспорту.

Мета і завдання дослідження. Метою дисертаційної роботи є удосконалення теоретичних положень та розробка практичних рекомендацій щодо створення та функціонування логістичної системи прикордонного регіону.

Реалізація поставленої мети визначила необхідність вирішення таких завдань:

- розкрити сутність поняття «логістична система прикордонного регіону»;
- дослідити сутність поняття «конкурентні переваги залізничного транспорту»;
- обґрунтувати функціонально-організаційну структуру транспортно-логістичного центру прикордонного регіону;
- визначити фактори розбудови транспортно-логістичного центру прикордонного регіону;
- побудувати організаційно-економічну модель функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону;
- запропонувати систему внутрішнього рівня партнерських відносин транспортно-логістичного центру прикордонного регіону;
- побудувати організаційно-економічний механізм зовнішнього рівня партнерських відносин транспортно-логістичного центру прикордонного регіону;

- обґрунтувати методику оцінки ефективності функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону.

Об'єкт дослідження – процес створення та функціонування логістичної системи прикордонного регіону в межах євро регіонів.

Предмет дослідження – теоретичні положення та методичні підходи щодо процесів створення та функціонування логістичної системи прикордонного регіону.

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою дослідження стали положення та висновки з проблем теорії транспортно-логістичного обслуговування народногосподарських зв'язків, викладені у працях вітчизняних та зарубіжних вчених і фахівців-практиків з досліджуваної проблеми, закони й нормативні акти України.

У дослідженні використано такі загальнонаукові та спеціальні методи: *аналізу та синтезу* – при дослідженні сутності логістичних систем та конкурентних переваг для уточнення визначення поняття «логістична система» та «конкурентні переваги залізничного транспорту»; *статичного групування та порівняння* – при проведенні аналізу сучасного стану і тенденцій розвитку євро регіону «Слобожанщина» та транспортної галузі України; *економіко-математичного моделювання* – при розробці організаційно-економічного механізму функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону, внутрішнього та зовнішнього рівня його партнерських відносин, а також при розробці методики оцінки ефективності функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону; *графічний* – для наочного ілюстрування явищ, процесів та закономірностей, що досліджуються.

Інформаційною базою дослідження є закони, нормативні та правові акти Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, матеріали Державної служби статистики, Національного банку України, монографії та періодичні українські й зарубіжні видання, інформація зі всесвітньої мережі Інтернет, результати власних досліджень автора.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в такому: *удосконалено:*

– визначення поняття «логістична система прикордонного регіону», яку запропоновано розуміти як структуровану економічну систему, що забезпечує, по-перше, раціональне поєднання виробників та споживачів кінцевої продукції через процеси виробництва, складування, зберігання, постачання та реалізації на умовах адаптивності до змін зовнішнього середовища, цілісності всіх елементів, забезпечення зворотного зв'язку та, по-друге, комплексну взаємодію її елементів у напрямках інформаційного, науково-технічного, кадрового співробітництва;

– визначення поняття «конкурентні переваги залізничного транспорту», які запропоновано трактувати як сукупність можливостей залізничного транспорту, які проявляються в підходах до організації перевезень, забезпеченні якості транспортного обслуговування й

експлуатаційної роботи з урахуванням якості залучених ресурсів, наданні комплексу супутніх послуг, що дозволяє залізничному транспорту швидко реагувати на зміни у вимогах споживачів транспортної продукції до здійснення процесу перевезення вантажів під впливом змін зовнішнього та внутрішнього середовища, а також завойовувати й утримувати конкурентну позицію на ринку перевезень;

– організаційно-економічну модель функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону, яку, на відміну від існуючих, запропоновано визначати як систему зі зворотнім зв'язком, що складається з виробничої, передавально-розподільчої і перевізної підсистем та забезпечує комплексне транспортно-логістичне обслуговування виробників та споживачів продукції транспортною, логістичною, експедиторською та страховою компаніями, що входять до складу центру, а також сприяє розповсюдженню передових досягнень науково-технічного прогресу, впровадженню у виробничий процес підприємств і перевізний процес раціональних технологій їх організації та провідних зразків технічних засобів, підвищенню кваліфікації кадрів підприємств, що виконується інжиніринговою компанією у складі центру;

– визначення внутрішнього рівня партнерських відносин транспортно-логістичного центру прикордонного регіону, під яким запропоновано розуміти цілісну систему внутрішньої взаємодії його учасників, що формується під впливом низки факторів на умовах рівності та добровільності у процесі виконання комплексного транспортно-логістичного обслуговування виробників і споживачів продукції, що дозволить, по-перше, забезпечити підвищення ефективності діяльності кожного учасника партнерства, покращення якості їх інформаційного забезпечення; по-друге, створити нові конкурентні переваги як для учасників партнерства, так і для регіону в цілому; по-третє, сприяти професійному розвитку кадрів партнерства, а також впровадженню інноваційних підходів до обслуговування клієнтів;

– організаційно-економічний механізм зовнішнього рівня партнерських відносин транспортно-логістичного центру прикордонного регіону, який, на відміну від існуючих, запропоновано визначати як систему довгострокового взаємовигідного співробітництва суб'єктів економіки єврорегіону «Слобожанщина» через взаємодію транспортно-логістичних центрів прикордонних регіонів з метою комплексного транспортно-логістичного обслуговування їх суб'єктів, а також підготовки висококваліфікованих кадрів, обміну передовими технологіями, розповсюдження провідних зразків техніки та спрощення митних процедур, що дозволить забезпечити активний економічний розвиток регіонів єврорегіону «Слобожанщина» та підвищення функціональності й якості їх взаємодії;

дістало подальшого розвитку:

– функціонально-організаційна структура транспортно-логістичного центру прикордонного регіону шляхом виділення в окремий структурний

елемент інжинірингової компанії, на яку покладено функції із забезпечення ефективної взаємодії прикордонних областей у напрямках підготовки висококваліфікованих кадрів, розповсюдження передових досягнень науково-технічного прогресу та спрощення митних процедур;

– класифікація факторів розбудови транспортно-логістичного центру прикордонного регіону шляхом виділення тих, які характеризують прикордонне розташування регіону та сприяють розширенню міжрегіональних зв'язків, що дозволить виокремити пріоритетні напрямки його діяльності з метою підвищення ефективності функціонування єврорегіону «Слобожанщина»;

– методика оцінки ефективності функціонування транспортно-логістичного центру прикордонного регіону шляхом визначення сумарної ефективності зовнішнього та внутрішнього рівня партнерських відносин.

Практичне значення отриманих результатів. Розроблені в дисертаційній роботі теоретичні положення і практичні рекомендації надають можливість створення та забезпечення функціонування регіонального транспортно-логістичного центру прикордонного регіону на основі ефективної взаємодії на внутрішньому та зовнішньому рівні партнерських відносин з метою забезпечення комплексного транспортного обслуговування виробників і споживачів продукції та підвищення ефективності міжрегіональної взаємодії в рамках єврорегіону «Слобожанщина», що дозволить забезпечити активний економічний розвиток окремих регіонів і національної економіки у цілому.

Окремі пропозиції дисертаційного дослідження розглянуті на науково-технічній Раді Південної залізниці (акт впровадження НТО 006/251А від 13 листопада 2012 року) та керівництвом ЧАО «НПЦ Трансмаш», що підтверджено актом впровадження ЦРП 9/728А від 20 листопада 2012 року.

Методичні розробки, запропоновані у дисертації, використовуються у навчальному процесі Інституту перепідготовки та підвищення кадрів Української державної академії залізничного транспорту при викладанні дисциплін «Логістика», «Забезпечення конкурентостійкості підприємств», «Основи підприємництва» та у дипломному проектуванні (акт впровадження від 2 вересня 2012 року).

Особистий внесок здобувача. Основні висновки і результати дисертаційного дослідження виконані автором самостійно на основі аналізу, систематизації та узагальнення теоретичних досліджень і практичного досвіду з питань транспортно-логістичного обслуговування народногосподарських зв'язків. Особистий внесок здобувача в наукові та практичні результати, що виконані у співавторстві, є таким: у роботі [202] здобувачем сформовано принципи, на яких повинно ґрунтуватися застосування логістичних технологій.

Апробація результатів дисертації. Основні положення, результати дослідження, висновки доповідалися та були схвалені на чотирьох міжнародних науково-практичних конференціях:

– VI Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України» (7-12 червня 2010 року, Коктебель);

– VII Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України» (30 травня – 4 червня 2011 року, Коктебель);

– VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України» (5-8 червня 2012 року, Харків);

– Международная научно-практическая конференция «Научные исследования и их практическое применение. Современное состояние и пути развития 2012» (2012 год, Одесса).

Публікації. Основні результати дослідження опубліковано в 14 працях, серед яких 10 статей у наукових фахових виданнях і тези 4 доповідей на науково-практичних конференціях. Загальний обсяг наукових праць складає 3,91 друк. арк., з яких особисто автору належить 3,87 друк. арк.

Структура та обсяг роботи. Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, загальних висновків, додатків, списку використаних джерел. Повний обсяг роботи складає 183 сторінки комп'ютерного тексту, в тому числі основний текст займає 157 сторінок. Матеріали дисертації проілюстровано 27 рисунками, 11 таблицями та містять 6 додатків. Список використаних джерел налічує 205 найменувань.

Перелік використаних джерел

1. Азоев Г.Л. Конкурентные преимущества фирмы [Текст] / Г.Л. Азоев, А.П. Челенков . – М.: Новости, 2000. – 256 с.
2. Аксенов И.М. Маркетинг и логистика в коммерческой деятельности крупного пассажирского комплекса [Текст] / И.М. Аксенов. – Київ, НАУ. – 2011. – Вып. 29– С. 123-129
3. Аксенов И.М. Роль маркетинга в современном предпринимательстве [Текст] / И.М. Аксенов // Збірник наукових праць ХКТЕІ. – 2012. – №1. – С. 338-346.
4. Аксенов И.М. Современные проблемы маркетингово-логистической концепции в предпринимательской деятельности сферы перевозок [Текст] / И.М. Аксенов // Вагонный парк. – 2011. – №3. – С. 38-41.
5. Алесинская Т.В. Основы логистики. Общие вопросы логистического управления: учебное пособие [Текст] / Т.В. Алесинская. – Таганрог: ТРТУ, 2005. – 261 с.
6. Алесинская Т.В. Основы логистики. Функциональные области логистического управления: учебное пособие [Текст] / Т.В. Алесинская. – Таганрог: Издательство ТТИ ЮФУ, 2010. – 116 с.
7. Алькема В.Г. Вдосконалення логістичних ланцюгів товаропросування молочної продукції [Текст] / В.Г. Алькема // Логистика: проблемы и решения. – 2006. – №2. – С. 29-33.
8. Алькема В.Г. Логистика. Теория та практика: навчальний посібник [Текст] / В.Г. Алькема, О.М. Сумець. – К.: ВЦ «Професіонал», 2008. – 272 с.
9. Антюшеня Д. Роль логистики в повышении конкурентоспособности предприятий [Электронный ресурс] / Д. Антюшеня. – Режим доступа: www.loglink.ru/massmedia/analytics/record/
10. Аскольська О.М. Використання логістичних зв'язків регіонального ринку у формуванні мезологістичної системи [Електронний ресурс] / О.М. Аскольська. – Режим доступа: http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/prvs/2012_2/019.pdf
11. Багинова В.В. Перспективные направления развития региональной транспортно-логистической системы [Текст] / В.В. Багинова, А.И. Николаева // Вісник СНУ ім. В. Даля. – 2010. – №5(147). – Частина 2. – С. 223-226.
12. Бакаєв О.О. Теоретичні засади логістики: підручник для студентів економічних і транспортних спеціальностей [Текст] / О.О. Бакаєв, О.П. Кутах, Л.А. Пономаренко. – К.: Фенікс, 2003. – Т.1. – 429 с.
13. Бакаєва І.Г. Міжнародна економіка: навчально-методичний посібник [Текст] / [Бакаєва Г.І., Підлісний П.І., Швець П.А., Чеховська М.М.]. – К.: РВЦ ДЕТУТ, 2011. – 269 с.
14. Балабанова Л.В. Маркетингове управління конкурентоспроможністю підприємств: стратегічний підхід: монографія [Текст] / Л.В. Балабанова. – Донецьк: ДонДУЕТ ім. М. Тугана-Барановського, 2006. – 294 с.
15. Банько В.Г. Логистика: начальний посібник [Текст] / В.Г. Банько. – [2-е вид., перероб.]. – К.: КНТ, 2007. – 332 с.
16. Бауэрсокс Д.Дж. Логистика: интегрированная цепь поставок [Текст] / Д.Дж. Бауэрсокс, Д.Дж. Клосс; пер. с англ. Н.Н. Барышниковой, Б.С. Пинскера. – [Текст]. – М.: ЗАО «Олимп-Бизнес», 2008. – 640 с.
17. Бездольна Л.М. Обґрунтування ознак регіональних логістичних систем та їх класифікація [Електронний ресурс] / Л.М. Бездольна. – Режим доступа: http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/en_etei/2008_5_1/Zbirnuk_ETEI_08_1_43.pdf

18. Беляев В.М. Терминальные системы перевозок грузов автотранспортом [Текст] / В.М. Беляев. – М.: Транспорт, 1987. – 287 с.
19. Брагінський В.В. Державний вплив на інтермодальні перевезення як шлях розвитку транзитного потенціалу України [Електронний ресурс] / В.В. Брагінський. – Режим доступу: www.nbuiv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Nrzd/2011_1/36.pdf
20. Брайковська Н.С. Технологія комплексного використання транспортної логістичної системи [Електронний ресурс] / Н.С. Брайковська, О. В. Льовченко. – Режим доступу: <http://baltki.com.ua/transport/tehnologiya-kompleksnogo-vykorystannya-transportnoji-logistychnoji-systemy>
21. Вакуров А. Конкурентное преимущество как инструмент продавца [Текст] / А. Вакуров // Управление магазином. – 2007. – №1. – С. 7-10.
22. Васелевський М. Інформація та кадри в логістичних системах [Текст] / М. Васелевський, Р. Патора. – Львів: Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2001. – 272 с.
23. Вахович І.М. Методологічні засади проектування логістичних систем промислових підприємств [Текст] / І.М. Вахович, І.М. Камінська // Логістика: теорія та практика. – 2011. – №1. – С. 27-36.
24. Гаврилов Д.А. Управление производством на базе стандарта MRP II [Текст] / Д.А. Гаврилов. – СПб.: Питер, 2008. – 416 с.
25. Гаджинский А.М. Логистика: учебник [Текст] / А.М. Гаджинский. – [3-е изд., перераб. и доп.]. – М.: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К^о», 2005. – 432 с.
26. Гаджинский А.М. Логистика: учебник для высших и средних специальных учебных заведений [Текст] / А.М. Гаджинский. – [2-е изд.]. – М.: Информационно-внедренческий центр «Маркетинг», 1999. – 228 с.
27. Гаджинский А.М. Логистика: учебник для высших и средних специальных учебных заведений [Текст] / А.М. Гаджинский. – [20-е изд., перераб. и доп.]. – М.: Дашков и К^о, 2012. – 484 с.
28. Галабурда В.Г. Единая транспортная система: учебник для вузов [Текст] / В.Г. Галабурда, В.А. Персианов, А.А. Тимошин [и др.]; под ред. В.Г. Галабурды. – М.: Транспорт, 2001. – 303 с.
29. Гармаш О.О. Принципи формування логістичних центрів [Електронний ресурс] / О.О. Гармаш // Економічний форум. – 2011. – №3. – Режим доступу: www.nbuiv.gov.ua/Portal/soc_gum/ekfor/2011_3/36.pdf
30. Гаррисон А. Логистика. Стратегия управления и конкурирования через цепочки поставок [Текст] / А. Гаррисон. – М.: Дело и Сервис, 2012. – 368 с.
31. Глогусь О.В. Логістика: навчальний посібник [Текст] / О.В. Глогусь. – Тернопіль: Економічна думка, 1999. – 166 с.
32. Голиков А.П. Еврорегион «Слобожанщина» и трансграничное сотрудничество Украины и России [Текст] / А.П. Голиков, П.А. Черномаз // Трансграничные проблемы стран СНГ. – М.: Опус, 2003. – С. 208-210.
33. Голян В.А. Регіональні логістичні системи як фактор оптимізації ресурсоспоживання [Електронний ресурс] / В.А. Голян, Ф.М. Крисак. – Режим доступу: http://www.nbuiv.gov.ua/portal/soc_gum/en-re/2009_6_1/11.pdf

34. Горбачев П.Ф. Основы теории транспортных систем: учебное пособие [Текст] / П.Ф. Горбачев, И.А. Дмитриев. – Х.: Издательство ХНАДУ, 2002. – 202 с.
35. Гордон Я.Х. Маркетинг партнерских отношений [Текст] / Я.Х. Гордон [пер. с англ.]; под ред. О.Н. Нестеровой. – СПб.: Питер, 2001. – 379 с.
36. Гостюк Г.В. Теоретико-методичні засади формування логістичних систем [Текст] / Г.В. Костюк, А.В. Булах // Технології та дизайн. – 2012. – №4(5). – С. 1-6.
37. Государев М.А. Экономика партнерства: учебное пособие [Текст] / М. А. Государев. – Н. Новгород: ВГИПИ, 2001. – 94 с.
38. Гринів Н.Т. Логістичні процедури транспортних технологій [Електронний ресурс] / Н.Т. Гринів, С.В. Гагарін, Т.Б. Данилович. – Режим доступу: ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/7270/1/32.pdf
39. Гриценко С.И. Трансграничное сотрудничество и развитие кластеров в реализации региональной инновационной политики [Электронный ресурс] / С. И. Гриценко. – Режим доступа: www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/pips/2011_1/tom1/188.pdf
40. Гриценко С.И. Развитие регионального транспортно-логистического кластера Донецкой области [Электронный ресурс] / С.И. Гриценко. – Режим доступа: www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/pips/2012/105.pdf
41. Данько М.І. Забезпечення конкурентоспроможності промислових підприємств України в умовах міжнародних транспортних коридорів: монографія [Текст] / М.І. Данько, В.Л. Дикань, Н.В. Якименко. – Харків: УкрДАЗТ, 2008. – 170 с.
42. Денисенко М.П. Організація та проектування логістичних систем: підручник [Текст] / М.П. Денисенко, П.Р. Левковець, Л.І. Михайлова [та ін.]. – К.: Центр учбової літератури, 2010. – 336 с.
43. Джонсон Дж.С. Современная логистика [Текст] / Дж.С. Джонсон [и др.]; пер. с англ. – [7-е изд.]. – М.: Издательский дом «Вильямс», 2002. – 624 с.
44. Дикань В.Л. Актуальность улучшения системы комбинированных перевозок в международной транспортной сети [Текст] / В.Л. Дикань // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2006. – №13. – С. 13-20.
45. Дикань В.Л. Консолідація можливостей промисловості та транспорту в умовах міжнародних транспортних коридорів як шлях призупинення кризових явищ в економіці України [Текст] / В.Л. Дикань, Н.В. Якименко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2010. – №30. – С. 11-15.
46. Димарчук С.М. Логістична система управління та її взаємозв'язок з стратегією підприємства [Текст] / С.М. Димарчук // Вісник ДУ «Львівська політехніка», 2000. – №390. – С. 20-22.
47. Ейтутіс Д.Г. Конкурентоспроможність регіональної залізниці [Текст] / Д.Г. Ейтутіс // Залізничний транспорт України. – 2007. – №3. – С. 90-92.
48. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.1 [Текст] / С.В. Мочерний [та ін.]. – К.: Видавничий центр «Академія», 2000. – 864 с.
49. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2 [Текст] / С.В. Мочерний [та ін.]. – К.: Видавничий центр «Академія», 2001. – 848 с.

50. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3 [Текст] / С.В. Мочерний [та ін.]. – К.: Видавничий центр «Академія», 2002. – 952 с.
51. Елисеєв С. Логистические технологии управления грузоперевозками к морским портам, через погранпереходы и к промышленным комплексам [Текст] / С. Елисеєв // Транспорт Российской Федерации. – 2006. – №5. – С. 60-63.
52. Євдокимов А.В. Формування регіональних логістичних систем в Україні [Текст] / А.В. Євдокимов, Ю.В. Чортюк, А.О. Родимченко // Економічний простір. – 2012. – №62. – С. 79-84.
53. Єдина транспортна система: навчальний посібник [Текст] / [Соболев Ю.В., Дикань В.Л., Дейнека О.Г., Писаревський І.М., Позднякова Л.О.]. – Харків: ООО «Олант», 2002. – 288 с.
54. Зайцева І.Ю. Стратегія розвитку залізничного транспорту України [Текст] / І.Ю. Зайцева // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №38. – С. 302-304.
55. Затверджена Програма розвитку транскордонного співробітництва Харківської області на 2011-2016 роки [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kharkivoda.gov.ua/uk/news/view/id/7445>
56. Зборовська О.М. Особливості проектування і розвитку логістичних систем у промисловості [Текст] / О.М. Зборовська // Бюлетень Міжнародного Нобелівського економічного форуму. – 2010. – №1(3). – Том 2. – С. 132-136.
57. Золотарев А.Н. Повышение продуктивности воспроизводственных процессов (на примере машиностроения): монография [Текст] / А.Н. Золотарев. – Харьков: ИД «ИНЖЭК», 2004. – 172 с.
58. Интегрированная логистика накопительно-распределительных комплексов (склады, транспортные узлы, терминалы): учебник [Текст] / Л.Б. Миротин, А.Г. Некрасов. – М.: Экзамен, 2003. – 446 с.
59. Іванілов О.С. Економіка підприємства: навчальний посібник для самостійного вивчення дисципліни [Текст] / О.С. Іванілов – Х.: Консум, 2008. – 373 с.
60. Ісиченко І.В. Конкуренентоспроможність – важливий чинник збалансованого регіонального розвитку [Текст] / І.В. Ісиченко // Український географічний журнал. – 2009. – №3. – С. 43-48.
61. Ісиченко І.В. Фактори конкурентоспроможності регіону [Текст] / І.В. Ісиченко // Український географічний журнал. – 2010. – №1. – С. 40-47.
62. Калабухін Ю.Є. Результати дослідження впливу експлуатаційних факторів на техніко-економічні показники використання тепловозної тяги у вантажному русі [Текст] / Ю.Є. Калабухін // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2011. – №33. – С. 36-45.
63. Кальницька М.А. Характеристика розвитку прикордонної інфраструктури Закарпатської області [Текст] / М.А. Кальницька // Науковий вісник УжНУ. Серія «Міжнародні відносини». – 2008. – №2-3. – С. 251-257.
64. Кальченко А.Г. Логістика: підручник [Текст] / А.Г. Кальченко. – К.: КНЕУ, 2003. – 284 с.
65. Карвовський Я. Логістика в управлінні стосунками з клієнтами [Текст] / Я. Карвовський, К. Блонський // Вісник національного університету

«Львівська політехніка». Логістика. – 2006. – №552. – С. 35-39.

66. Кірдіна О.Г. Якість послуг як фактор конкурентоспроможності залізничної компанії [Текст] / О.Г. Кірдіна // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №40. – С. 163-165.

67. Козубовська В.С. Логістика як засіб підвищення конкурентоспроможності підприємства [Текст] // Маркетинг та логістика в системі менеджменту: матеріали 8-ї Міжнар. Наук.-практ. конф. – Львів: Видавництво Львівської політехніки. – 2010. – С. 257-259.

68. Колодізева Т.О. Логістика [Текст] / Т.О. Колодізева. – Х.: ХНЕУ, 2004. – 259 с.

69. Комарницький І.М. Теоретичне обґрунтування організації логістики на підприємствах [Текст] / І.М. Комарницький, Н.С. Притуляк // Регіональна економіка. – 2007. – №4. – С. 61-68.

70. Костюк Г.В. Обґрунтування організаційного механізму формування логістичної системи на підприємствах легкої промисловості [Текст] / Г.В. Костюк // Логістика: теорія та практика. – 2012. – №1(2). – С. 82-91.

71. Костюк М.Д. Техніко-технологічне забезпечення інтермодальних та інтегрованих перевезень [Текст] / М.Д. Костюк, Ю.В. Дьомін // Залізничний транспорт України. – 2009. – №3. – С. 3-7.

72. Котенко А.М. Інтермодальні перевезення. Перспективи розвитку [Текст] / А.М. Котенко, П.С. Шилаєв // Збірник наукових праць УкрДАЗТ. – 2009. – Вип. 111. – С. 31-38.

73. Котлубай А.М. Особенности формирования современных логистических центров как основа развития транспортной стратегии [Текст] / А.М. Котлубай, Р. Ахмад // Бизнес-Информ. – 2010. – №11. – С. 7-9.

74. Крикавський Є.В. Економічний потенціал логістичних систем [Текст] / Є.В. Крикавський. – Львів: ДУ «Львівська політехніка», 2001. – 168 с.

75. Крикавський Є.В. Логістика. Для економістів: підручник [Текст] / Є.В. Крикавський. – Львів: Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2004. – 448 с.

76. Крикавський Є.В. Логістичне управління: підручник [Текст] / Є.В. Крикавський. – Львів: Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2005. – 684 с.

77. Крикавський Є.В. Логістичні системи: навчальний посібник [Текст] / Є.В. Крикавський, Н.В. Чернописька. – Львів: Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2009. – 246 с.

78. Кристофер М. Логистика и управление цепочками поставок [Текст] / М. Кристофер [и др]; под общ. ред. В. С. Лукинського. – СПб.: Питер, 2004. – 316 с.

79. Курліщук І.Б. Формування трасакційних витрат у контексті активізації партнерських відносин [Електронний ресурс] / І.Б. Курліщук. – Режим доступу: www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/znptdau/2012_2_6/18-6-08.pdf

80. Ларіна Р.Р. Логістика: навчальний посібник [Текст] / Р.Р. Ларіна. – Донецьк: Вік, 2005. – 335 с.

81. Ларіна Р.Р. Теоретико-методологічні основи формування регіональних логістичних систем: дис. ... д-ра екон. наук: 08.10.01 / Р.Р. Ларіна. – Донецьк, 2005. – 490 с.
82. Ларіна Р.Р. Формування та забезпечення надійності регіональних логістичних систем: монографія [Текст] / Р.Р. Ларіна. – Донецьк: «Норд-Пресс», 2005. – 284 с.
83. Леонтьев Р.Г. Инструменты определения конкурентоспособности видов транспорта [Текст] / Р.Г. Леонтьев, Н.Н. Лаптев, А.Н. Соболев // Бюллетень транспортной информации. – 2007. – №2. – С. 6-17.
84. Линдерс М.Р. Управление снабжением и запасами. Логистика [Текст] / М.Р. Линдерс, Х.Е. Фирон; пер. с англ. – СПб.: ООО «Виктория плюс», 2002. – 768 с.
85. Лисак І. Чинники конкуренції транспортної галузі [Текст] / І. Лисак // Збірник наукових праць КУЕТТ. – 2004. – Вип. 6. – С. 218-223.
86. Лісовська Л.С. Визначення конкурентних переваг вітчизняного промислового підприємства [Електронний ресурс] / Л.С. Лісовська. – Режим доступу: www.nbuv.gov.ua/portal/natural/Vnulp/Ekonomika/2008_628/90.pdf
87. Лубочнов В. Маркетинговая логистика [Текст] / В. Лубочнов // Риск. – 1996. – №4-5. – С. 50-55.
88. Магомедова А.М. Особливості партнерських відносин між суб'єктами підприємництва [Електронний ресурс] / А.М. Магомедова. – Режим доступу: www.nbuv.gov.ua/portal//soc_gum/znptdau/2012_2_6/18-6-17.pdf
89. Макеев В.А. Экономическая оценка конкурентоспособности железнодорожного и автомобильного видов транспорта в регионе [Текст] / В.А. Макеев, Н.С. Янчик, М.В. Евлахов // Бюллетень транспортной информации. – 2004. – №12. – С. 14-21.
90. Маркетинговое исследование логистического рынка Украины 2007-2008 годы: демонстрационная версия [Электронный ресурс]. – Режим доступа: marketing@uvk.ua
91. Мельник Т.С. Моделі вибору маркетингової конкурентної і бізнес-стратегії для створення і захисту конкурентних переваг залізничного пасажирського транспорту [Текст] / Т.С. Мельник, О.В. Христофоров // Вагонний парк. – 2009. – №5-6. – С. 36-38.
92. Мельник Т.С. Роль стратегічного планування у забезпеченні конкурентоспроможного положення організації залізничної галузі на ринку [Текст] / Т.С. Мельник, О.В. Христофоров // Вагонний парк. – 2007. – №9. – С. 15-19.
93. Мельник Т.С. Формування конкурентних переваг транспортної організації [Текст] / Т.С. Мельник, О.В. Христофоров // Вагонний парк. – 2008. – №6. – С. 11-13.
94. Миротин Л.Б. Логистика для предпринимателя: основные понятия, положения, процедуры: учебное пособие [Текст] / Л.Б. Миротин, И.Э. Ташбаев. – М.: ИНФРА-М, 2002. – 252 с.
95. Миротин Л.Б. Логистика: учебное пособие [Текст] / Л.Б. Миротин, В. И. Сергеев. – М.: ИНФРА-М, 2000. – 200 с.

96. Михайловська О.М. Спеціальні економічні утворення в системі міжнародних інтеграційних процесів: монографія [Текст] / О.М. Михайловська. – К.: Кондор, 2005. – 198 с.
97. Мишина Л.А. Логістика: конспект лекцій [Текст] / Л.А. Мишина. – М.: ИНФРА-М, 2008. – 160 с.
98. Міценко М.Г. Конкурентоспроможність і конкурентні підприємства в сучасних ринкових умовах [Текст] / М.Г. Міценко, О.С. Смик, К.А. Львівська // Науковий вісник НЛТУ України. – 2009. – Вип. 19.3. – С. 243-247.
99. Мороз О.Я. Формування регіональних логістичних систем: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: спец. 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» / О.Я. Мороз. – Луцьк, 2010. – 17 с.
100. Мудра М.А. Управління ланцюгами поставок продукції машинобудівного підприємства на основі логістики [Текст] / М.А. Мудра // Логістика: теорія та практика. – 2012. – №1(2). – С. 109-112.
101. На мировом рынке логистических услуг [Текст] // БИКИ. – 2005. – №141. – С. 11-13.
102. Назаренко В.М. Транспортное обеспечение внешнеэкономической деятельности [Текст] / В.М. Назаренко, К.С. Назаренко. – М.: Центр экономики и маркетинга, 2000. – 150 с.
103. Неруш Ю.М. Логістика: учебник [Текст] / Ю.М. Неруш. – [4-е изд., перераб. и доп.]. – М.: ТК Велби, Проспект, 2007. – 520 с.
104. Неруш Ю.М. Логістика: учебник для вузов [Текст] / Ю.М. Неруш. – [3-е изд., перераб. и доп.]. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2003. – 495 с.
105. Нечаєв Г.І. Напрями і методи формування макрологістичної регіональної системи [Електронний ресурс] / Г.І. Нечаєв, М.Ф. Смирний, О.І. Кічка. – Режим доступу: http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/vsunu/2010_2/Smirnij.pdf
106. Окландер М.А. Логістика: підручник [Текст] / М.А. Окландер. – К.: Центр учбової літератури, 2008. – 346 с.
107. Окландер М.А. Логістична система підприємства: монографія [Текст] / М.А. Окландер. – Одеса: «Астропринт», 2004. – 309 с.
108. П'ятак Г.С. Теоретичні аспекти дослідження поняття логістичної системи промислового підприємства [Текст] / Г.С. П'ятак // Управління розвитком. – 2001. – №4. – С. 173-175.
109. Пилипенко И.В. Конкурентоспособность стран и регионов в мировом хозяйстве: теория, опыт малых стран Западной и Северной Европы [Текст] / И. В. Пилипенко. – Смоленск: Ойкумена, 2005. – 496 с.
110. Підгурська І. Особливості формування міжнародних партнерських відносин у сучасній світовій економіці [Текст] / І. Підгурська // Галицький економічний вісник. – 2010. – №1(26). – С. 5-11
111. Підлісний П. Стан і тенденції розвитку змішаних вантажних перевезень [Текст] / П. Підлісний, А. Брайковська // Збірник наукових праць ДЕДУТ. – 2012. – Вип. 19. – С. 7-19.
112. Підсумки роботи транспорту Харківської області за 2012 рік [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kharkivoda.gov.ua/uk/document/view/id/10178>

113. Плахута Г.А. Інноваційні бізнес-схеми і методи логістики [Текст] / Г. А. Плахута, І.В. Попова // Маркетинг: теорія і практика: Зб. наук. праць СНУ ім. В.Даля. – Луганськ: Вид-во СНУ ім. В.Даля, 2011. – Вип. №17. – С.176-181.
114. Плахута Г.А. Логістичний аутсорсинг: переваги та недоліки застосування [Текст] / Г.А. Плахута // Вісник СНУ ім. В. Даля. – Луганськ: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2010. – Вип. №11, Ч. 2. – С. 129-132.
115. Плахута Г.А. Формування системи показників оцінювання логістичних систем [Текст] / Г.А. Плахута, І.В. Попова, О.В. Степаненко // Маркетинг: теорія і практика: Зб. наук. праць СНУ ім. В.Даля. – Луганськ: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2012. – Вип. №18 – С. 209-213.
116. Полякова О.М. Методологічні основи формування і розвитку мережі регіональних логістичних центрів в Україні [Текст] / О.М. Полякова // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2010. – №30. – С. 28-33.
117. Пономарьова Ю.В. Логістика: навчальний посібник [Текст] / Ю.В. Пономарьова. – [2-ге вид., перероб. і доп.]. – К.: ЦНЛ, 2005. – 328 с.
118. Попова І.В. Особливості формування логістичних систем [Текст] / І. В. Попова // Економічний простір. 2008. – №12/2. – С. 59-65.
119. Портер М. Конкуренція [Текст] / М. Портер. – [2-е изд.]. – М.; СПб.; К.: Вільямс, 2006. – 608 с.
120. Пригожин А. Как возникает конкурентное преимущество? [Текст] / А. Пригожин // Коммерческий директор. – 2006. – №12. – С. 56-58.
121. Про єврорегіон «Слобожанщина». Робочі групи. Перелік спільних робочих груп [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kharkivoda.gov.ua/uk/article/view/id/813/>
122. Программа информационного обеспечения транспортной системы Северо-западного региона России: концепция [Текст]. – СПб.: Ассоциация «Северо-Запад», 1996. – 10 с.
123. Прокофьева Т.А. Логистика транспортно-распределительных систем: региональный аспект [Текст] / Т.А. Прокофьева, О.М. Лопаткин. – М.: РКонсульт, 2003. – 400 с.
124. Прокофьева Т.А. Логистика: учебно-методический комплекс [Текст] / Т.А. Прокофьева, В.И. Сергеев. – М.: Издательство РАГС, 2010. – 420 с.
125. Пшинько А.Н. Необходимость и пути повышения конкурентоспособности железнодорожного транспорта [Текст] / А.Н. Пшинько, Г.И. Музыкина // Вагонный парк. – 2008. – №9. – С. 9-13.
126. Рабаданова И.А. Формирование и развитие региональной логистической системы Новосибирской области: дис. ... кандидата экон. наук: 08.00.05 / И.А. Рабаданова. – М., 2008. – 139 с.
127. Регіональна комплексна програма соціально-економічного розвитку Харківської області до 2010 року [Текст]. – Харків: Око, 1999. – 152 с.
128. Регіони України: статистичний збірник [Текст] / За ред. О.Г. Осауленка. – К.: Державна служба статистики України, 2012. – 801 с.
129. Регламент Ради єврорегіону «Слобожанщина» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kharkivoda.gov.ua/uk/article/view/id/804/>

130. Регламент Секретаріату євро регіону «Слобожанщина» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kharkivoda.gov.ua/uk/article/view/id/808/>
131. Ринок послуг комплексних транспортних систем та прикладні проблеми логістики [Текст] // Збірник доповідей 4-ї Міжнародної науково-практичної конференції. – Київ, 2008.
132. Родников А.Н. Логистика: терминологический словарь [Текст] / А.Н. Родников. – М.: Экономика, 1995. – 252 с.
133. Рославцев Д.М. Ефективність функціонування логістичного ланцюга: транспорт, посередник, реалізатор: автореф. дис. на здобуття наук. ступ. канд. екон. наук [Текст] / Д.М. Рославцев. – Харків, 2007. – 20 с.
134. Российский статистический ежегодник 2012: статистический сборник [Текст] / Росстат. – М.: Федеральная служба государственной статистики, 2013. – 786 с.
135. Сафронов Э.А. Транспортные системы городов и регионов: учебное пособие [Текст] / Э.А. Сафронов. – М.: Издательство АСВ, 2005. – 272 с.
136. Сахно А.А. К вопросу классификации мультимодальных перевозок [Текст] / А.А. Сахно // Економічні інновації. – 2010. – Вип. 41. – С. 241-251.
137. Семенов Г.А. Эволюция понятия «логистика». Характеристика логистических систем [Текст] / А.Г. Семенов, М.Г. Гирия // Держава та регіони. – 2006. – №3. – С. 280-289.
138. Сергеев В.И. Глобальные логистические системы: учебное пособие [Текст] / В.И. Сергеев. – СПб.: ИД «Бизнес-пресса», 2001. – 240 с.
139. Сергеев В.И. Корпоративная логистика. 300 ответов на вопросы профессионалов [Текст] / В.И. Сергеев [и др.]; под общ. и науч. ред. Сергеева В.И. – М.: ИНФРА-М, 2005. – 976 с.
140. Сергеев В.И. Логистика в бизнесе: учебник [Текст] / В.И. Сергеев. – М.: ИНФРА-М, 2001. – 608 с.
141. Скоробогатова Т.Н. Логистика: учебное пособие [Текст] / Т.Н. Скоробогатова. – [2-е изд.]. – Симферополь, Омега-Л, 2009. – 256 с.
142. Скоробогатова Т.Н. Региональные логистические нововведения [Электронный ресурс] / Т.Н. Скоробогатова. – Режим доступа: http://masters.donntu.edu.ua/2011/iem/lukianchikov/library/art_6.pdf
143. Смехов А.А. Основы транспортной логистики: учебник для вузов [Текст] / А.А. Смехов. – М.: Транспорт, 1995. – 197 с.
144. Смирнов И. Логистика: территориальные цепи сбыта и их проектирование [Текст] / И. Смирнов // Дистрибуция и логистика. – 2003. – №2. – С. 12-22.
145. Смирнов І.Г. Логістика: просторово-територіальний вимір [Текст] / І. Г. Смирнов. – К.: Обрії, 2004. – 335 с.
146. Соколова О.Є. Формування та управління регіональним транспортно-логістичним центром [Текст] / О.Є. Соколова // Збірник наукових праць ДЕДУТ. – 2011. – Вип. 17. – С. 45-52.
147. Соціально-економічне становище регіонів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>

148. Співаковський С. Позиції України на міжнародному ринку транспортно-експедиційних послуг [Текст] / С. Співаковський // Економіка України. – 2009. – №1. – С. 75-78.
149. Стасюк О.М. Інтегрована оцінка конкурентоспроможності регіонів України [Електронний ресурс] / О.М. Стасюк, І.А. Бевз. – Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ep/2012_1/6_Stas.pdf
150. Статистичний щорічник України за 2007 рік, Державний комітет статистики України. – К.: ТОВ «Видавництво «Консультант»», 2008. – 571 с.
151. Статистичний щорічник України за 2008 рік, Державний комітет статистики України. – К.: ТОВ «Видавництво «Консультант»», 2009. – 566 с.
152. Статистичний щорічник України за 2009 рік, Державний комітет статистики України. – К.: ТОВ «Видавництво «Консультант»», 2010. – 555 с.
153. Сток Дж.Р. Стратегическое управление логистикой [Текст] / Дж.Р. Сток, Д.М. Ламберт; пер. с англ. – [4-е изд.]. – М.: ИНФРА-М, 2005. – 797 с.
154. Стратегія сталого розвитку Харківської області до 2020 року [Текст]. – Харків: ВД «ІНЖЕК», 2010. – 112 с.
155. Сумец А.М. Ключевые факторы организации региональных логистических кластеров [Текст] / А.М. Сумец // Економіка та управління підприємствами машинобудівної галузі: проблеми теорії та практики. – 2011. – №1(13). – С. 79-88.
156. Тараканов М.Л. Принципи формування регіональних логістичних комплексів [Текст] / М.Л. Тараканов // Вісник соціально-економічних досліджень. – 2012. – Вип. 1(44). – С. 122-128.
157. Темпорал П. Роман с покупателем [Текст] / П. Темпорал, М. Тротт [пер. с англ.]; под ред. Ю.Н. Каптуревского. – СПб.: Питер, 2002. – 224 с.
158. Теннисон Р. Практическое руководство по партнерству [Текст] / Р. Теннисон [пер. с англ.]; под ред. Е. Корф. – М.: МФЛБ; ГАУП, 2003. – 68 с.
159. Трансграничное украинско-российское сотрудничество: формы, методы, перспективы: монография [Текст] / Б.И. Адамов, И.А. Бердников, Т.Ф. Бережная [и др.]; Под общ. ред. В.И. Дубницкого, В.И. Ляшенко. – Донецк: Юго-Восток, 2010. – 419 с.
160. Транспорт і зв'язок України: статистичний збірник // Державний комітет статистики України. – Київ, 2002. – 195 с.
161. Транспортная логистика [Текст] / Под общ. ред. Л.Б. Миротина. – М.: Издательство «Экзамен», 2002. – 512 с.
162. Україна в цифрах, 2010. Державний комітет статистики України. – К.: ТОВ «Август Трейд», 2011. – 252 с.
163. Українська Л. О. Методичні основи формування системи управління розвитком персоналу підприємства [Текст] / Л.О.Українська, О.В.Курінний // Вісники економіки транспорту і промисловості. – 2009. – №28. – С. 198-202.
164. Уотерс Д. Логистика. Управление цепью поставок [Текст] / Д. Уотерс; пер. с англ. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2003. – 503 с.
165. Ус М.І. Партнерство як форма взаємодії підприємств [Текст] / М.І. Ус // Управління розвитком. – 2011. – №4(101). – С. 24-25.

166. Ус М.І. Сучасні напрямки формування партнерських відносин [Текст] / М.І. Ус // Бізнес-Інформ. – 2011. – №8. – С. 181-183.

167. Устав проекта «Еврорегион «Слобожанщина»» [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://kharkivoda.gov.ua/images/users/Ustav.pdf>

168. Устенко М.О. Методичні підходи до визначення процесу побудови логістичної системи промислових підприємств залізничного транспорту [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №39. – С. 282-284.

169. Устенко М.О. Обґрунтування необхідності наближення транспортної політики України до Європейського Союзу [Текст] / М.О. Устенко // Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України: матеріали 8-ї Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 5-8 червня 2011 р. – Харків: УкрДАЗТ, 2012. – С. 45-46.

170. Устенко М.О. Обґрунтування створення логістичних центрів в процесі європейської транспортно-логістичної інтеграції [Текст] / М.О.

Устенко // Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України: матеріали 7-ї Міжнар. наук.-практ. конф., Коктебель, 30 травня – 4 червня 2011 р. – Харків: УкрДАЗТ, 2011. – С. 35.

171. Устенко М.О. Організаційно-економічний механізм функціонування регіонального транспортно-логістичного центру [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №40. – С. 67-71.

172. Устенко М.О. Організація логістики в сучасних умовах [Текст] / М.О. Устенко // Научные исследования и их практическое применение. Современное состояние и пути развития 2012: материалы Междунар. науч.-практ. конф., Одесса, 2012 г. – Одесса, 2012. – Том. 23 «Экономика». – С. 57-58.

173. Устенко М.О. Основні конкурентні переваги залізничного транспорту [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2009. – №28. – С. 100-103.

174. Устенко М.О. Основні напрямки розвитку комбінованих перевезень в Україні [Текст] / М.О. Устенко // Проблеми міжнародних транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України: матеріали 6-ї Міжнар. наук.-практ. конф., Коктебель, 7-12 червня 2010 р. – Харків: УкрДАЗТ, 2010. – С. 203

175. Устенко М.О. Основні проблеми транспортної логістики [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2010. – №29. – С. 236-238.

176. Устенко М.О. Перспективи створення транспортно-логістичного центру в Харківській області [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2011. – №24. – С. 231-234.

177. Устенко М.О. Сучасні тенденції розвитку світової логістичної системи [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №37. – С. 79-82.

178. Устенко М.О. Теоретичне обґрунтування створення транспортно-логістичного центру регіону [Електронний ресурс] / М.О. Устенко // Ефективна економіка: електронне наукове фахове видання. – 2012. – №11. – Режим доступу: www

.economy.nauka.com.ua/index.php?operation=1&iid=1536

179. Устенко М.О. Формування вітчизняних логістичних систем в умовах євроінтеграції [Текст] / М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №38. – С. 287-289.
180. Устенко М.О. Формування логістичної системи підприємств як фактор підвищення їх конкурентоспроможності [Текст] / М.О. Устенко // Збірник наукових праць ДЕТУТ: Серія «Економіка і управління». – 2012. – Вип. 20. – С. 364-367.
181. Уэлборн Р. Деловые партнерства: как преуспеть в современном бизнесе [Текст] / Р. Уэлборн, В. Кастен [пер. с англ.]. – М.: Вершина, 2004. – 327 с.
182. Фатхутдинов Р.А. Стратегический маркетинг [Текст] / Р.А. Фатхутдинов. – СПб.: Издательство Питер, 2002. – 448 с.
183. Федоренко А.И. Бизнес-планирование логистической инфраструктуры [Текст] / [Федоренко А.И., Мустафина Р.А., Токарева Е.В., Чурилова М.И., Домнина С.В.]; под науч. ред. В.И. Сергеева. – М.: Международный центр логистики НИУ ВШЭ, 2011. – 189 с.
184. Фролова Л.В. Логістичне управління підприємством: теоретико-методичні аспекти: монографія [Текст] / Л.В. Фролова. – Донецьк: ДонДУЕТ, 2004. – 261 с.
185. Хвищун Н.В. Логістичні потоки регіону: сутність та класифікація [Електронний ресурс] / Н.В. Хвищун. – режим доступу: http://www.nbuuv.gov.ua/portal/soc_gum/ekfor/2013_1/26.pdf
186. Хвищун Н.В. Логістичні складові підвищення конкурентоспроможності підприємства [Текст] / Н.В. Хвищун // Логістика: теорія та практика. – 2011. – №1. – С. 126-134.
187. Чебанова Н.В. Формування стратегії управління трудовими ресурсами підприємства залізничного транспорту [Текст] / Н.В. Чебанова, Н.М. Корольова // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №40. – С. 249-253.
188. Чекун И. Логистика как способ повышения конкурентоспособности предприятия [Электронный ресурс] / И. Чекун. – Режим доступа: www.ugan.donetsk.ua/~masters/2011/iem/lukianchikov/library/art_7.htm
189. Черномаз П.А. Еврорегион «Слобожанщина» – отражение исторической общности Харьковской и Белгородской областей [Электронный ресурс] / П.А. Черномаз. – Режим доступа: <http://korolenko.kharkov.com/kray/Chernomaz.htm>
190. Черномаз П.А. Еврорегион «Слобожанщина» – перспективы трансграничного сотрудничества Харьковской области [Текст] / П.А. Черномаз // Вестник торгово-промышленной палаты: Совместный выпуск Харьковской и Белгородской ТПП. – 2002. – №11. – С. 15-16.
191. Черномаз П.А. Еврорегион «Слобожанщина»: этапы формирования и перспективы развития [Текст] / П.А. Черномаз // Международное сотрудничество приграничных регионов: история, экономика, политика, культура: материалы Междунар. научн.-практ. конф., Курск, 19-20 сентября 2011 г. – Курск: Издательство VIP, 2011. – С. 160-165.

192. Чужкова О.Ю. Процес побудови регіональної логістичної системи торгівлі [Текст] / О.Ю. Чужкова // Логістика: теорія та практика. – 2011. – №1. – С. 144-151.
193. Чухрай Н.І. Оцінювання і розвиток відносин між бізнес-партнерами: монографія [Текст] / Н.І. Чухрай, Я.Ю. Криворучко. – Львів: Растр-7, 2008. – 360 с.
194. Шабарова Е.В. Концепции и предпосылки формирования транспортно-логистических центров в Западной Европе [Электронный ресурс] / Э.В. Шабарова. – Режим доступа: www.nbu.gov.ua/portal/Soc_Gum/VSunu/2010_10_2/Schabarov_E.pdf
195. Шабарова Е.В. Концепция формирования транспортно-логистических центров [Текст] / Э.В. Шабарова // Вестник ИНЖЭКОНа. – 2004. – №4(5). – С. 170-182.
196. Шабарова Е.В. Транспортно-логистический центр: функции, типология и структура [Электронный ресурс] / Э.В. Шабарова. – Режим доступа: www.nbu.gov.ua/portal/Soc_Gum/VSunu/2010_10_1/Schabarov_E.pdf
197. Шафиркин Б.И. Единая транспортная сеть и взаимодействие различных видов транспорта [Текст] / Б.И. Шафиркин. – М.: Высшая школа, 2007. – 224 с.
198. Шеховцева Л.С. Конкурентоспособность региона [Электронный ресурс] / Л.С. Шеховцева // Проблемы современной экономики. – 2007. – №3(23). – Режим доступа: <http://m-economy.ru>
199. Шинкаренко В.Г. Гармонизация системы управления предприятием на основе менеджмента качества [Текст] / В.Г. Шинкаренко, О.М. Криворучко // Харків: ХНАДУ, 2010. – Вип. 15. – С. 7-21.
200. Шкодінна О.С. Теоретично-методичні аспекти процесів логістизації промислових підприємств [Текст] / О.С. Шкодінна // Логістика: теорія та практика. – 2012. – №1(2). – С. 217-221.
201. Якименко Н.В. Аспекти функціонування транспортно-логістичних кластерів в Україні та оптимізація управління їх потоковими процесами [Текст] / Н.В. Якименко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2012. – №38. – С. 297-301.
202. Якименко Н.В. Логістика як фактор конкурентоспроможності підприємств залізничного транспорту [Текст] / Н.В. Якименко, М.О. Устенко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2009. – №25. – С. 97-99.
203. Якименко Н.В. Транспортна система України та глобалізаційні процеси [Текст] / Н.В. Якименко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2009. – №25. – С. 93-96.
204. Яременко Л.А. Глобальна конкурентоспроможність регіону: джерела конкурентних переваг [Текст] / Л.А. Яременко // Регіональна економіка. – 2009. – №4. – С. 11-16.
205. Яремович П.П. Особливості розвитку міжнародних транспортно-логістичних комплексів в умовах глобалізації [Електронний ресурс] / П. П. Яремович. – Режим доступу: www.nbu.gov.ua/portal/Soc_Gum/Nvamu_ekon/2009_6/33.pdf